Câmara de Vereadores de Cedro

Rua Tiradentes, 60 - Centro - CEP: 60720-000 - Cedro\PE

CNPJ: 11.412.103/0001-85 - Tel: 87) 3889-1495 - Site: https://cedro.pe.leg.br

INFORMAÇÕES DO EMPENHO

NÚMERO: 17010008 - DATA: 17/01/2025 - VALOR: R\$ 5.000,00

UNIDADE GESTORA

CMC

01 - CAMARA MUNICIPAL DE CEDRO

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA

01.01 - CAMARA MUNICIPAL DE CEDRO

CAMARA MUNICIPAL DE CEDRO

CAMARA MUNICIPAL

CAMARA MUNICIPAL

NATUREZA

3.3.90.39.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

FUNÇÂO

01 - LEGISLATIVA

SUB-FUNÇÂO

031 - AÇÃfO LEGISLATIVA

FORNECEDOR

22.292.639/0001-20 - LICONV SERVIÇOS LTDA

FONTE DE RECURSO

1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos

INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSESSORIA NA ELABORAÇÃO DE PROCESSOS DE LICITAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA PARA INICIO DE GESTÃO RELATIVA AO MÊS DE JANEIRO DE 2025.

MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO							
DATA	ETAPA	NOTA FISCAL	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR			
20/01/2025	LIQUIDAÇÃO	310	2025	5.000,00			
Quantidade:1	Total: 5.000,00						

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS						
DATA	ETAPA	NÚMERO PAGAMENTO	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
21/01/2025	PAGAMENTO	21010002	2025	5.000,00		
Quantidade:1				Total: 5.000,00		



Rua Tiradentes, 60 - Centro - CEP: 60720-000 - Cedro\PE

https://cedro.pe.leg.br/empenhos/2025-01-01-17010008

Emitido: 13/12/2025 08:11:25